



ΑΠΟΣΤΡΑΤΟΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ RSL ΒΙΚΤΟΡΙΑΣ



Memorial Hall, 14A Ferrars Place South Melbourne Vic 3205 Phone 0400 629 597
ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΕΛΤΙΟΥ 92 ΕΛΛΑΣ ΦΩΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΠΡΟΧΩΡΑ ΙΟΥΝΙΟΣ 2024



Σάββατο, 27 Απριλίου 2024 - Ο Αθανάσιος Γιαλαμάς στο γήπεδο της συνοικίας Πορτ Μέλμπουρν στον καθιερωμένο αγώνα Αυστραλιανού ποδοσφαίρου την ημέρα εορτασμού των ANZAC, με μέλη της ειδικής ομάδας του Αυστραλιανού Στρατού για την απόδοση τιμών προς τους πεσόντες ANZACs.

Αναφορά Προέδρου,

Αγαπητοί Βετεράνοι, Αγαπητά Μέλη και Φίλοι του Ελληνικού Παραρτήματος RSL,

Ο εορτασμός της 25ης Μαρτίου για την Επέτειο της Ελληνικής Ανεξαρτησίας ήταν ένα επιτυχημένο γεγονός, με κάλυψη από τα μέσα ενημέρωσης στις εφημερίδες << Νέος Κόσμος>> και <<Ελληνικός Κήρυκας>>. Οι φωτογραφίες σε αυτό το ενημερωτικό δελτίο λένε καλύτερα την ιστορία. Ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους όσους βοήθησαν στον εφετινό έρανο για τους ANZACS. Συγκεντρώσαμε 7,935 δολάρια, αφού πωλήσαμε το υψηλότερο ποσό σημάτων ANZAC που έχουν πωληθεί μέχρι σήμερα. Παρακαλώ μιλήστε με εμένα ή με τον κο Τέρρυ Κανέλλο, αν θέλετε να βοηθήσετε κατά τη διάρκεια του επόμενου εράνου του RSL, ο οποίος θα είναι έρανος με πώληση παπαρούνας για την Ημέρα Ανάμνησης της 11ης Νοεμβρίου. Τα έσοδα από αυτούς τους εράνους πηγαίνουν σε άπορους βετεράνους και τις οικογένειές τους. Την Κυριακή 23 Ιουνίου 2024, θα έχουμε την εκδήλωση «Γιορτή της Μητέρας τον Ιούνιο». Ελπίζω να σας δω εκεί με τους φίλους σας. Μια υπενθύμιση για να κλείσετε τα εισιτήριά σας εκ των προτέρων. Τα εισιτήρια για την προηγούμενη χριστουγεννιάτικη γιορτή μας εξαντλήθηκαν πριν από την ημερομηνία της γιορτής.

Στο προηγούμενο Δελτίο του Ιανουαρίου 2024, καλωσόρισα τα 20 νέα μέλη που εντάχθηκαν στον Οργανισμό μας κατά το έτος 2023. Είμαι περήφανος να ανακοινώσω, ότι τους τελευταίους 5 μήνες, 24 άτομα έγιναν μέλη του Οργανισμού μας. Ένα πολύ θερμό καλωσόρισμα στα εξής νέα μέλη μας:– Corine Αρχοντάκης, Γιώργος Μπάλλας, Γιώργος Ξάνθης, Γιάννης Κανέλλος, Peter Διακρούσης, Φύλλης Καϊλής, Στέλλα Τζανίνη, Εμμανουήλ Ελευθέρογλου, Νικόλαος Σαρρίδης, Theo Γιώρτης, Παναγιώτης Παναγόπουλος, Θέμης Αναγνωστόπουλος, Αναστάσης Τζαμουράνης, Ανδριάννα Ιωάννου, Γιώργος Καρβελάς, Γιώργος Κυριάκος, Κων Κυριφίδης, Παναγιώτης Ανδριονόπουλος, Sam Βλάχος, Σόφη Μαντούκος, Ζωή Κυριακοπούλου, Ιωάννης Γεωργούσης, Πέτρος Γκίνος και Μπιλ Γκίνος.

Ελπίζω ότι θα απολαύσετε και αυτό το τεύχος του Δελτίου μας.

Μανώλης Καρβελάς, Πρόεδρος

Ημερομηνία	Μελλοντικές Εορτές και Εκδηλώσεις
23η Ιουνίου 2024	Γιορτή της Μητέρας “τον Ιούνιο” στο Hellenic RSL
28η Οκτωβρίου 2024	Επέτειος του «ΟΧΙ» . Τελετές στο Αυστραλοελληνικό Μνημείο και στο Shrine.
11η Νοεμβρίου 2024	Ημέρα Ανάμνησης για τη λήξη του Πρώτου Παγκοσμίου Πολέμου
15η Δεκεμβρίου 2024	Χριστουγεννιάτικη Χοροεσπερίδα 2024 – ΑΚΟΜΑ ΣΕ ΣΤΑΔΙΑ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ



Καλοκαιρινό ταξίδι με λεωφορείο στο Ballarat - 11 Φεβρουαρίου 2024

Μέλη και φίλοι του Οργανισμού μας, παρακολούθησαν το 20ο επετειακό μνημόσυνο στο Αυστραλιανό Μνημείο Διασωθέντων Αιχμαλώτων Πολέμου, στο Ballarat. Μεταξύ των πολλών επισήμων προσώπων που παρέστησαν, ήταν ο Πρωθυπουργός της Αυστραλίας Anthony Albanese και ο Γενικός Κυβερνήτης της Κοινοπολιτείας της Αυστραλίας, η Αυτού Εξοχότητα ο Αξιότιμος Στρατηγός ε.α. David Hurley AC DSC. Η μέρα τελείωσε με ένα χαλαρωτικό πικνίκ στους υπέροχους κήπους της λίμνης Wendourie.





Γενική Συνέλευση - Σάββατο 6 Απριλίου 2024



Ευχαριστούμε τον Αντιπλοίαρχο ε.α. Ιωάννη Μιχανετζή, του Ελληνικού Ναυτικού, για την εκτέλεση του ρόλου, του Υπευθύνου Διεξαγωγής Εκλογών, στην Γενική Συνέλευση

Ως μέλη του Συμβουλίου μας εξελέγησαν στην γενική συνέλευση του **2024** οι ακόλουθοι:

Εμμανουήλ Καρβέλας (Πρόεδρος)
Τέρρυ Κανέλλος (Γραμματέας)
Παναγιώτης Μερκούλιας (Πρώτος Αντιπρόεδρος)
Κον Δημαράς (Ταμίας)
Αθανάσιος Μπαουστάνος (Δεύτερος Αντιπρόεδρος)
Νικόλαος Κυδάς (Αντιπρόεδρος - Affiliate)
Στιβ Κυρίτσης (Πρώην Πρόεδρος)
Παναγιώτης Σταθόπουλος
Ντένης Πατιστέας
Αθανάσιος Γιαλαμάς
Δημήτριος Βάρνας
Κωνσταντίνος Κατσαμπάνης



10 Rosemary Court Mulgrave (03) 9561 5922



Επέτειο της Ελληνικής Επανάστασης - Καμπέρα 25η Μαρτίου 2024

Μέλη του Συμβουλίου του Ελληνικού Παραρτήματος, παρέστησαν στην εορτή της Εθνικής Επετείου της 25ης Μαρτίου, στο Ελληνικό Μνημείο στην Καμπέρα.

Τελετάρχης ήταν ο Τχης ε.α. Τέρρυ Κανέλλος

Ημέρα των ΑΝΖΑΚΣ 2024





Απο αριστερά προς τα δεξιά. Αθανάσιος Γιαλαμάς, Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας Εμμανουήλ Κακαβελάκης, Παναγιώτης Καρανίκας, Ταγματάρχης Γεώργιος Κοτσαγερίδης, Μάριος Μητρομάρας.

Όπως ίσως γνωρίζουν ορισμένα μέλη του Οργανισμού μας, ο κος Εμμανουήλ Κακαβελάκης ήταν Ανθυπολοχαγός στις Ειδικές Δυνάμεις του Ελληνικού Στρατού και είναι επίτιμο μέλος του Ελληνικού RSL. Αυτοί που φορούν τα Πράσινα Μπερέ είχαν υπηρετήσει στις Ειδικές Δυνάμεις του Ελληνικού Στρατού. Ο Παναγιώτης Καρανίκας ήταν Λοχίας του Ελληνικού Στρατού.

Ελληνικό Παράρτημα RSL - Ώρες Λειτουργίας

ΑΝΟΙΧΤΑ - 10:00 π.μ.-14:00 μ.μ. Τετάρτη και Σάββατο

ΓΕΥΜΑΤΑ - Σερβίρεται ζεστό παραδοσιακό
ελληνικό φαγητό το πρώτο Σάββατο κάθε μήνα.
Μόνο \$10 για τα μέλη

Επέτειος της Εθνικής Ανεξαρτησίας της Ελλάδας - Εορτή την 25η Μαρτίου 2024

Οι δύο τελετές κατάθεσης στεφάνων στο Αυστραλο-Ελληνικό Μνημείο και στο Shrine of Remembrance, πήγαν σύμφωνα με το σχέδιο.







Στην αίθουσα του κτιρίου μας, ο Διευθυντής της Εφημερίδας Νέος Κόσμος, κ. Χρήστος Γώγος, τιμήθηκε με Βραβείο Εκτίμησης για την επί δεκαετίες υποστήριξη προς το Ελληνικό RSL.



Μερικά από τα μέλη της ομάδας Anzac 2024 Appeal σε δράση



Στη φωτογραφία, στην Αγορά της South Melbourne φαίνονται οι: Ντένης Πατιστέας OAM, Τέρρυ Κανέλλος OAM, Παναγιώτης Μερκούλιας OAM, και ο Αθανάσιος Μπαουστάνος.

Παρακάτω φαίνεται ο Μανώλης Καρβελάς με την Αναστασία Καλλιανιώτη στο σταθμό Flinders St.



Μια εξαιρετική δουλειά έγινε από τον κο Στηβ Κυρίτση, ο οποίος χαρίζει πάντα μια ολόκληρη εβδομάδα από το χρόνο του για να πουλήσει κονκάρδες για τους διάφορους εράνους του RSL. Δεν υπάρχει διαθέσιμη φωτογραφία, ο ίδιος μάς λέει ότι ήταν πολύ απασχολημένος με την πώληση... 😊😊😊 Στη φωτογραφία είναι ο Νίκος Κυδός, η Αναστασία Καλλιανιώτη και ο Αθανάσιος Γιαλαμάς στο γήπεδο ποδοσφαίρου Port Melbourne. Και στη παρακάτω φωτογραφία μέσα στο RSL λίγο πριν την πορεία μας για την Ημέρα των Anzac είναι (όρθια) η Σούλα Κήπο, η Άννα Σταθοπούλου. Κάθονται η Ουρανία Κατσαμπάνη και η Στέλλα Τζανίνη.

